
 

Πλεύση Ελευθερίας, Βατάτζη 6, TK 11472 Αθήνα, τηλ. 210.64.00.104, 210.64.46.071 mail: secretariat@plefsieleftherias.gr 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον Υπουργό Υγείας κ. Άδωνι Γεωργιάδη, την Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής 

Ασφάλισης, κα. Νίκη Κεραμέως και την Υπουργό Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, 

κα Σοφία Ζαχαράκη. 

 

ΘΕΜΑ: Μοριοδότηση Συμβασιούχων Εργαζομένων σε Δημόσιες Προνοιακές Μονάδες 

 

Μετά τη λήξη της περιόδου της πανδημίας, το Υπουργείο Εργασίας, ως εποπτευόμενο 

Υπουργείο των Προνοιακών Μονάδων, αναγνωρίζοντας την πολύτιμη προσφορά και την 

αυτοθυσία των εργαζομένων σε αυτές της μονάδες, δεσμεύτηκε να δώσει στους 

συμβασιούχους ειδική μοριοδότηση (20 μόρια ανά μήνα) που θα ίσχυε για όλες τις μετέπειτα 

προκηρύξεις πρόσληψης μονίμου προσωπικού έτσι ώστε, μέσω αυτής της διαδικασίας, να 

προσληφθούν ως μόνιμο προσωπικό όλοι οι συμβασιούχοι. Όταν οι συμβάσεις των 

υπαλλήλων αυτών έληξαν, δεν ανανεώθηκαν ποτέ, και παρά τις εξαγγελίες, η εν λόγω ειδική 

μοριοδότηση ουδέποτε κατοχυρώθηκε με νομοθετική ρύθμιση και η ειδική εμπειρία αυτών 

των εργαζομένων παραμένει άνευ αντικρίσματος ως προς το εργασιακό τους μέλλον. 

 

Αντίστοιχα, οι συμβασιούχοι συνάδελφοί τους που υπάγονται σε φορείς του Υπουργείου 

Υγείας λαμβάνουν αυτή την ειδική μοριοδότηση (ν. 4889/2002), την οποία μπορούν να 

χρησιμοποιήσουν σε προκηρύξεις επιλογής μόνιμου προσωπικού του ΑΣΕΠ.  

 

Οι Δημόσιες Προνιακές Μονάδες επιτελούν ένα σημαντικό έργο στην κοινωνία, παρέχοντας 

υπηρεσίες και υποστήριξη σε άτομα που ως επί το πλείστον ανήκουν σε ευάλωτες ομάδες 

πληθυσμού, όπως ηλικιωμένοι, άτομα με αναπηρίες, και οικογένειες με χαμηλό εισόδημα. 

 

Τέλος, οφείλουμε να τονίσουμε πως οι συμβασιούχοι εργαζόμενοι σε αυτές τις μονάδες 

καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες και η πολύτιμη εμπειρία τους και προϋπηρεσία τους 

θα έπρεπε να αναγνωρίζεται προς όφελος της εύρυθμης λειτουργίας των Προνοιακών 

Μονάδων, δεδομένων και των σοβαρών ελλείψεων προσωπικού που παρατηρούνται. 

 

 

 

ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ ΟΙ ΥΠΟΥΡΓΟΙ 

 

 

1. Θα υπάρξει νομοθετική παρέμβαση από το Υπουργείο Κοινωνικής Συνοχής & 

Οικογένειας για την ειδική μοριοδότηση των συμβασιούχων εργαζομένων στις 

Δημόσιες Προνοιακές Μονάδες; 

 

ΑΔΑΜΑΝΤΙΟΣ 

ΚΑΡΑΝΑΣΤΑΣΗΣ 

ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Α’ ΑΘΗΝΑΣ 

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 
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2. Η κυβέρνηση σκοπεύει να τηρήσεις τις υποσχέσεις της απέναντι στους 

συμβασιούχους των Προνοιακών Μονάδων για μονιμοποίηση, και αν ναι, ποιο 

το χρονοδιάγραμμα των μονιμοποιήσεων αυτών; 

 

 

 

 

 

Αθήνα, 18/11/2024 

Ο Βουλευτής που θέτει την Ερώτηση 

 

 

Διαμαντής Καραναστάσης 

Βουλευτής Α’ Αθηνών 

Πλεύση Ελευθερίας 

 




